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SHPALLJE PËR FURNIZIME DHE SHËRBIME  
AKP e cila ka në Administrim të Drejtpërdrejtë Ndërmarrjen  Shoqërore “Inex Sharr Planina ” Brezovicë  

SHPALLË këtë: 
 

FTESË PËR OFERTË 
 

I. LËNDA E KONTRATËS 
 

a) Shpallje publike për furnizimin me derivate të tipit - dizell  

Me qëllim të furnizimit  me derivate te Qendra e skijimit në Brezovicë, AKP shpall tenderin për 
furnizim me derivate te tipit  dizell 

a) SHPALLJA PUBLIKE PËR FURNIZIM ME NAFTË  
 

Për nevoja të mirëmbajtjes së pajisjeve dhe ngrohjes ne qendrën e skijimit ne Brezovice ndërmarrja ka 
nevojë për furnizim me nafte e tipit dizell. 
 
Sasia e derivatit te naftës e tipit dizell është 10000 litra. 
 
Kërkesat teknike për operatorin ekonomik: 

Operatori ekonomik duhet të jetë i regjistruar në Republikën e Kosovës  

Duhet të ketë përvojë në furnizime dhe shërbime të ngjashme – Referencat.  

Periudhe e dorëzimit të ofertave 10 ditë nga data e shpalljes.  

Periudha për kryerjen e këtyre furnizimeve dhe shërbimeve  më së largu 15 ditë nga data e nënshkrimit 
të kontratës. 

Operatori ekonomik fitues do të shpallet ai i cili i plotëson kriteret teknike dhe oferton me çmimin më të 
ulët. 

Buxheti maksimal i lejuar për këtë aktivitet është 20,000.00 Euro. 
 

AFATI KOHOR DHE VENDI PËR DORËZIMIN E OFERTAVE  
 
 Për tu njohur më afër me aktivitetet që do të kryhen Operatorët ekonomik mund të bëjnë vizitë te  Qendra e 
Skijimit në Brezovicë çdo ditë punë nga data 02.12.2022 deri më 12.12.2022  
Ofertat finale të cilat duhet të jenë në zarf të mbyllur, duhet të dërgohen më datën 12.12.2022 nga ora 13:00  deri 
në orën 14:00 në adresën e mëposhtme: 
Agjencia Kosovare e Privatizimit, rr. Dritan Hoxha nr. 55, 10000  Prishtinë. 
Ofertat do të hapen me datën 12.12.2022 në ora 14:00 në Agjencinë Kosovare të Privatizimit, rr. Dritan Hoxha nr. 
55, 10000 -  Prishtinë . 
 
 V.    Përfaqësuesit legjitim të ofertuesve, mund të marrin pjesë me rastin e hapjes së ofertave. 
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OBJAVA ZA NABAVKE I USLUGE 
KAP, koji direktno upravlja društvenim preduzećem "Inex Šar Planina" Brezovica 

OBJAVLJUJE sledeći: 
 

POZIV NA DAVANJE PONUDA 
 

I. PREDMET UGOVORA 
 

a) Javno oglašavanje za snabdevanje dizel gorivom 

U cilju snabdevanja gorivom Ski centra Brezovica, KAP objavljuje tender za snabdevanje dizel gorivom.  

a) JAVNO OGLAŠAVANJE ZA ZNABDEVANJE DIZEL GORIVOM 
 

Za održavanje opreme i sistema za grejanje u Ski centru Brezovica preduzeću je neophodno snabdevanje 
dizel gorivom.  
 
Količina goriva tipa ložulje je 10.000 litara. 
 
Tehnički zahtevi za privredni subjekat: 

Privredni subjekat mora biti registrovan u Republici Kosovo.  

Treba da poseduje odgovarajuće iskustvo koje se tiče usluga i snabdevanja – reference.   

Period za podnošenje ponuda je 10 dana od dana objavljivanja.  

Period za realizaciju ovog snabdevanja i usluga je ne kasnije od 15 dana od dana potpisivanjaugovora. 

Pobedničkim privrednim subjektom će biti proglašen onaj ko ispuni tehničke kriterijume i ponudi najnižu 
cenu.   

Maksimalni dozvoljeni budžet za ovu aktivnost je 20,000.00 Evra. 
 

ROK I MESTO ZA PODNOŠENJE PONUDA 
 
Da bi se bolje upoznao sa aktivnostima koje treba obaviti, privredni subjekat može posetiti ski centar 
Brezovica svakog radnog dana od 02.12.2022 do 12.12.2022, pri čemu će moći da dobiju tehničke 
zahteve za hranu i piće.   
Konačna ponuda, koja mora biti u zapečaćenoj koverti, treba da bude predata dana 12.12.2022 od 13:00 
do 14:00 na sledeću adresu: 
Kosovska agencija za privatizaciju, ulica Dritana Hoxhe br. 55, 10000 Priština. 
Ponude će biti otvorene dana 12.12.2022 u 14:00u prostorijama Kosovske agencije za privatizaciju u ulici 
Dritana Hoxhe br. 55, 10000 – Priština.   
 
V. Legitimni predstavnici ponudjača mogu prisustvovati ceremoniji otvaranja ponuda.  
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